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Η Επιστήμη των Υπολογιστών μελετά τα 

θεωρητικά θεμέλια και τη φύση των 

πληροφοριών, των αλγορίθμων και των 

υπολογισμών, καθώς και τις τεχνολογικές 

εφαρμογές τους σε αυτοματοποιημένα 

υπολογιστικά συστήματα, από τις σκοπιές 

σχεδίασης, ανάπτυξης, υλοποίησης, διερεύνησης 

και ανάλυσης.



Η Θεωρητική Επιστήμη των Υπολογιστών, 

ερευνά κυρίως τον σχεδιασμό των 

αλγορίθμων και των υπολογιστικών 

μεθόδων που χρησιμοποιούνται για την 

άντληση, την επεξεργασία, την ανάλυση και 
την αποθήκευση πληροφοριών.

H Εφαρμοσμένη Επιστήμη των 

Υπολογιστών (Applied Computer Science), 

μελετά τρόπους εφαρμογής της Θεωρίας 

των Υπολογιστών για την επίλυση 

προβλημάτων στον πραγματικό κόσμο.
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( Σελ. 35 )



10 div 2 =  Div = Πηλίκο Ακέραιας Διαίρεσης

Mod = Υπόλοιπο Ακέραιας Διαίρεσης

5

10 mod 2 =  0

15 div 10 =  1

15 mod 10 =  5

0 → Ζυγός
 1 → Μονός

Τελευταίο 
Ψηφίο

4 div 6 =  0

4 mod 6 =  4



( Σελ. 35 )



Ενσωματωμένες  Συναρτήσεις ( Σελ. 34 )



( Σελ. 51 )
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( Σελ. 51 )

https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/10869 

https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/10869


1. Ξεκινάει με ΓΡΑΜΜΑ
2. Όχι ΚΕΝΑ (ΑΣΚ_12)
3. Όχι Δεσμευμένες Λέξεις

Εντολή Εξόδου 
( Γράψε , Εκτύπωσε )

Εντολή Εισόδου
(Λίστα Μεταβλητών) 

Εντολή Εκχώρησης
( Μεταβλητή ← Έκφραση ) 



 



Η εντολή Εκχώρησης ( ← ) διαφέρει από την εντολή 

Διάβασε , γιατί στη πρώτη οι τιμές των μεταβλητών 

προσδιορίζονται κατά τη συγγραφή του αλγορίθμου, ενώ 

στην δεύτερη κατά την εκτέλεση του αλγορίθμου.

Για την Έξοδο τιμών στην Οθόνη μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν οι εντολές Γράψε, Εμφάνισε ή 

Εκτύπωσε με ίδια σύνταξη. Κάθε μία από αυτές τις 

εντολές συνοδεύεται από μια λίστα μεταβλητών, 

αριθμών, χαρακτήρων ή ακόμα και εκφράσεων.  







( Σελ. 38 )

Να αναπτυχθεί αλγόριθμος, ο οποίος:

1. Θα διαβάζει πρώτα έναν αριθμό Α, στη συνέχεια έναν από 

τους χαρακτήρες {+ , - , * , / , ^} ανάλογα με την πράξη που θα 

εκτελέσει και τέλος έναν αριθμό Β. 

2. Θα εκτελεί την αντίστοιχη πράξη και θα τυπώνει το 

αποτέλεσμα.

3. Θα εμφανίζει το μήνυμα «Λάθος πράξη», αν για τον 

χαρακτήρα της πράξης δοθεί οποιοδήποτε άλλο σύμβολο.

ΕΙΣΟΔΟΣ:
Α , Β , ΠΡΑΞΗ

ΕΞΟΔΟΣ:
Αποτέλεσμα 

Ή
Μήνυμα Λάθους





( Σελ. 52 )

ΕΙΣΟΔΟΣ:
X ( 13 )

ΕΞΟΔΟΣ:
ΓΙΝ ( 13*3 )



ΕΙΣΟΔΟΣ:
X ( 8.75 )

ΕΞΟΔΟΣ:
Ν ( 9 )

( Σελ. 52 )



ΕΙΣΟΔΟΣ:
X ( 11 )

ΕΞΟΔΟΣ:
Ν ( 12 )

( Σελ. 52 )



ΕΙΣΟΔΟΣ:
ΛΕΠΤΑ, SMS, MB

ΕΞΟΔΟΣ:
ΧΡΕΩΣΗ



(+100 * 60 * 0,0055)

( +1000 * 0,05 )

= 50 + 33 + 50







ΕΞΟΔΟΣ:
ΧΨΖ (100 - 999)

ΣΥΝΘΗΚΗ:
Χ+Ψ+Ζ >= 12

(Σελ. 52 )

Πόσοι είναι 
συνολικά ?


